
18 Yıl 
Kesinleşmiş 
Hapis Cezası 
Bulunan Firari 

Yakalandı

Gaziantep FK'da 
Trabzonspor 

Mesaisi

GAÜN Hastanesi Laboratuvarında 
Yeni Sistem Hizmete Girdi

Ressam Hatice Aydoğan, “Hatice 
Aydoğan ile Mavi Nefes” resim sergisini 
SANKO Sanat Galerisi’nde sanatseverl-

erle buluşturdu. 3'TE

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 
Ramazan ayı dolayısıyla yayımladığı 

mesajda, mübarek ayın tüm İslam alem-
ine barış, huzur ve bereket getirmesini 

temenni etti. 2'DE

Saadet Partisi İslahiye İlçe Başkanı 
Enver Polat, Ramazan-ı Şerif dolayısıyla 
yayımladığı mesajında, İslam âleminin 

mübarek aya buruk bir şekilde girdiğini 
belirterek birlik, dayanışma ve kardeşlik 

vurgusu yaptı. Polat, Ramazan ayının be-
reket, mağfiret ve rahmet iklimi olduğunu 
ifade ederek, “Duaların göğe yükseldiği, 
kalplerin aynı anda ‘amin’ dediği bir za-
man dilimine daha ulaşmanın huzurunu 

yaşıyoruz” dedi. 4'TE

Gaziantep’te hakkında 18 yıl kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan firari şahıs, jandarma eki-
plerinin başarılı operasyonuyla yakalandı.4'TE

Gaziantep FK, Süper Lig’in 23. 
haftasında kendi sahasında Trabzons-
por ile karşı karşıya gelecek. Kırmızı-
siyahlı ekip Burak Yılmaz yönetiminde 
hazırlıklarını sürdürüyor.  3'TE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Hastanesi Biyokimya ve Hormon Laboratuvarında 
bulunan cihazlar ve sistem, son teknolojiye uygun hale getirilerek yenilendi. Labo-
ratuvardaki rutin biyokimya ve hormon analizlerinde kullanılacak cihazların tanıtımı 
amacıyla açılış töreni düzenlendi. SAYFA 4'TE

Hollanda–Türkiye Dostluğu 
Gaziantep’te Sergileniyor

HKÜ’de II. Zeugma Sağlık Araştırmaları 
Sempozyumu Gerçekleştirildi

Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi 
ile Hollanda Krallığı 
Büyükelçiliği iş 
birliğinde Hollanda ile 
Türkiye arasındaki dört 
yüzyıllık ticari ve kül-
türel bağları anlatan 
Ortak Miras Sergisi’nin 
açılışı, Şehitkamil 
Sanat Merkezi'nde 
(ŞSM) yapıldı. 3'TE

Sağlık bilimleri alanında lisansüstü eğitim sürecinde olan araştırmacılar 
başta olmak üzere, akademisyenler ve klinisyenleri bir araya getiren 
sempozyumda; tez konusu belirleme süreçleri, web tabanlı bilimsel 
araştırmalar, tez yazımında yapay zekâ destekleri, tez öneri formu ve 
etik kurul süreçleri gibi güncel ve yol gösterici başlıklar ele alındı. 3'TE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Ramazan 
ayı öncesinde kent genelindeki camilerde 

kapsamlı temizlik ve dezenfeksiyon çalışması 
başlattı; camiler gül suyu ile yıkanarak 

Ramazan’a hazır hale getirildi. 4'TE

Gaziantep’te 
Camiler 

Ramazan’a Hazır

Ressam Hatice 
Aydoğan sergi açtı

Başkan Doğan'dan 
Ramazan ayı mesajı 

Saadet Partisi 
İslahiye İlçe Başkanı 
Polat’tan Ramazan 

Mesajı
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

CHP’Li MERiÇ’TEN 
ViZE ENGELiNE KARŞI 

KANUN TEKLiFi
CHP Gaziantep Milletvekili 
Melih Meriç, kamu hizmeti 

yürüten serbest meslek 
mensupları ile köy ve mahalle 

muhtarlarının yaşadığı vize 
sorununa çözüm amacıyla 

Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’ne kanun teklifi sundu.

Teklif, Pasaport Kanunu’nun 
14. maddesinde değişiklik 
yapılmasını öngörüyor. Düzen-
lemeyle; belirli kıdeme sahip, 
kamu hizmeti yürüten serbest 
meslek mensupları ile köy ve 
mahalle muhtarlarına hususi 
damgalı pasaport verilmesi 
amaçlanıyor.

Vize Engeli 
Mesleki Gelişimi 
Sekteye Uğratıyor
Konuya ilişkin 
değerlendirmede bulunan 
Meriç, bilgi çağında mesleki 
gelişimin uluslararası düzeyde 

takip edilmesinin zorunlu hale 
geldiğini belirtti. Doktorlar, 
eczacılar, mühendisler, mima-
rlar, yeminli mali müşavirler 
ve serbest muhasebeci mali 
müşavirlerin eğitim, seminer 
ve toplantılara katılımda ciddi 
vize sorunları yaşadığını ifade 
etti.

“Gerekli tüm evrakların 
sunulmasına rağmen 
başvuruların reddedilmesi, 
bilgi ve tecrübe paylaşımının 
önünü kesmektedir” diyen 
Meriç, bunun tıp, inşaat, 
farmakoloji ve finans gibi 
stratejik alanlarda Türkiye’nin 
uluslararası etkinliğini olum-
suz etkilediğini kaydetti. 3'TE



20 ŞUBAT 2026 CUMA 

20 ŞUBAT 2026 CUMA
SAYI: 88

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

Başkan 
Doğan'dan 
Ramazan 
ayı mesajı 

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 
Ramazan ayı dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
mübarek ayın tüm İslam alemine barış, huzur 
ve bereket getirmesini temenni etti.

 
Doğan, mesajında on bir ayın sultanı 

Ramazan-ı Şerif’e kavuşmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirterek, şu ifadelere yer 
verdi: "Bizleri rahmet ve mağfiret iklimi 
olan Ramazan-ı Şerif’e ulaştıran Rabbimize 
şükürler olsun. Bu mübarek ayın; gönül-
lerimize huzur, sofralarımıza bereket, güzel 
şehrimiz Nizip’e, aziz ülkemize ve tüm İslam 
alemine esenlik getirmesini diliyorum. Rab-
bim birliğimizi daim, ibadetlerimizi kabul 
eylesin."

 
"Sosyal Dayanışma Vurgusu"
 
Ramazan ayının yardımlaşma, paylaşma 

ve manevi değerlerin pekiştiği müstesna bir 
dönem olduğunu vurgulayan Doğan, mesajını 
şöyle sürdürdü:

 
"Ramazan ayında gerçekleştirilen ibade-

tler ve sosyal dayanışma, toplumsal huzurun 
artmasına vesile olmaktadır. Bu mübarek 
ayda Nizip'teki tüm hemşehrilerimizin gönül-
lerinin bir araya gelmesini, birlik ve beraberlik 
ruhunun en güçlü şekilde hissedilmesini 
diliyorum. Nizip Belediyesi olarak, bu 
mübarek ayda da ihtiyaç sahibi ve kimsesiz 
vatandaşlarımızı unutmayarak, yardım 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam edeceğiz."

 
Başkan Doğan, mesajının sonunda tüm 

Niziplilerin Ramazan ayını tebrik ederek, bu 
kutlu zaman diliminin ülke ve dünya genel-
inde barışa ve huzura vesile olmasını diledi.

Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN) AR-GE Koordinatörlüğü 
tarafından TÜBİTAK ve 2026 yılı 
BAP projelerine yönelik tanıtım 
semineri gerçekleştirildi.

 
GAÜN Mühendislik Fakültesi 

Dekanlık Binası’nda düzenle-
nen seminere, Tıp Fakültesi 
Temel Tıp Bilimleri Bölümü 
Fizyoloji Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Ramazan Bal 
konuşmacı olarak katıldı.

 
Prof. Dr. Bal, akademisyen-

lere yönelik yaptığı sunumda; 
BAP Proje destekleri, BAP 
Bilimsel Nitelik Geliştirme Pro-
jeleri, TÜBİTAK-Ar-Ge (ARDEP) 
destekleri ve TÜBİTAK-BİDEP 

destekleri konularında bilgi 
verdi.

 
Gaziantep Üniversitesinin 

araştırma üniversitesi olma he-
defi doğrultusunda proje üreti-
minin önemine dikkat çeken 
Prof. Dr. Bal, “Bazen TÜBİTAK’a 
proje başvurusu yapıyoruz ve 
ilk ret cevabı bizi demoralize 
edebiliyor. Ancak bu yanlış 
bir strateji. TÜBİTAK bize 
zaten rapor veriyor. Eksikleri 
gidererek yeniden başvuru 
yapıldığında başarı şansı 
artacaktır. Denemeden proje 
olmaz; olumsuz sonuç alınsa 
dahi tekrar denemek gerekir” 
ifadelerini kullandı.

Gaziantep Ticaret Odası (GTO), Avrupa Birliği tarafından 
yürütülen Erasmus+ Mesleki Eğitim Öğrenci ve Personel 
Hareketliliği Programı kapsamında Erasmus Akreditasyonu al-
maya hak kazandı.

Erasmus akreditasyonu sayesinde GTO, uzun vadeli ve planlı 
bir şekilde her yıl mesleki eğitim alanında uluslararası faaliyetler 
gerçekleştirebilecek.

GTO’nun Erasmus Akreditasyonu almasıyla ilgili açıklama 
yapan GTO Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, GTO ve GTO 
iştirakleri bünyesinde mesleki eğitim alan öğrenciler, çalışanlar ve 
eğitmenlerin 2 günden 1 yıla kadar Avrupa’daki program ülkeler-
inde staj, işbaşı eğitimi, kurs, öğretmenlik ve benzeri faaliyetlere 
bu akreditasyon sayesinde katılabileceğini belirtti.

Yıldırım: Bu akreditasyon uluslararasılaşma vizyonumuzun 
somut göstergesi

Gaziantep Ticaret Odası olarak yalnızca ticari hayatın değil, 
mesleki eğitimin de güçlendirilmesine büyük önem verdiklerini 
ifade eden Yıldırım, açıklamasına şöyle devam etti:

“144 başvuru arasından kabul edilen 14 proje arasına girerek 
Erasmus Akreditasyonu almamız, kurumumuzun uluslararasılaşma 
vizyonunun ve eğitim kalitesine verdiği önemin somut bir 
göstergesidir. Bu akreditasyon sayesinde her yıl düzenli olarak 
Avrupa’daki eğitim ve iş dünyası ekosistemiyle temas kuracak, 
öğrencilerimizin, eğitmenlerimizin ve personelimizin uluslararası 
deneyim kazanmasını sağlayacağız. Özellikle iştiraklerimiz Ga-
ziantep Gastronomi Akademisi, GTO Mesleki Yeterlilik Merkezi 
ve GUTMEB A.Ş. aracılığıyla daha geniş bir kitleye ulaşarak 

Gaziantep’in mesleki eğitim kapasitesini Avrupa standartlarına 
taşımayı hedefliyoruz.

En önemli arzumuz şehrimiz insan kaynağını güçlendirmek, 
gençlerimizin rekabet gücünü artırmak ve Gaziantep’i mesleki 
eğitimde örnek bir model haline getirmek…”

Başkan Yıldırım ayrıca Gaziantep Ticaret Odasının, Erasmus+ 
Mesleki Eğitim Akreditasyonu kapsamında hayata geçireceği 
projelerle hem kurumsal kapasitesini güçlendireceğini hem de 
Gaziantep iş dünyasının ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağının 
gelişimine katkı sunacağını belirtti.

Gaziantep Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde trafik güvenliğini sağlamak 
amacıyla gerçekleştirdiği uygulamalarda ters yönde araç kullanan 
sürücülere göz açtırmadı.

Son bir hafta içerisinde yapılan denetimlerde, ters yönde araç 
kullandığı tespit edilen 639 sürücüye toplam 3 milyon 163 bin 518 
TL idari para cezası uygulandı. Yetkililer, özellikle tek yönlü yollar-
da yaşanan ihlallerin ciddi kazalara davetiye çıkardığını belirterek 
sürücüleri trafik kurallarına uymaları konusunda uyardı.

Denetimler Sürecek

Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, 
kentte can ve mal güvenliğini tehlikeye atan kural ihlallerine karşı 
denetimlerin aralıksız ve kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Yetkililer, sürücülerin hem kendi güvenlikleri hem de diğer yol 
kullanıcılarının güvenliği için trafik işaret ve levhalarına mutlaka 
riayet etmeleri gerektiğini hatırlattı.

GAÜN’de TÜBİTAK ve BAP Semineri

GTO’ya Erasmus+ Akreditasyonu

Gaziantep’te 639 Sürücüye Ceza
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Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi ile Hollanda Krallığı 
Büyükelçiliği iş birliğinde Hol-
landa ile Türkiye arasındaki 
dört yüzyıllık ticari ve kültürel 
bağları anlatan Ortak Miras 
Sergisi’nin açılışı, Şehitkamil 
Sanat Merkezi'nde (ŞSM) 
yapıldı.

İki ülke arasındaki tarihi 
ve güncel bağlantıları farklı 
öyküler üzerinden ele alan 
sergide, Delft Mavisi çinilerin-
den Osmanlı lalelerine, ticari 
ilişkilerden zor zamanlardaki 
dayanışma örneklerine kadar 
pek çok başlık yer alıyor.  
Hollanda-Levanten ticaret 
bağlantısının 400 yıllık geçmişi 
ışığında hazırlanan içeriklerde, 
Hollandalıların Levant kıyılarına 
ilk gelişleri ve bu ilişkilerin 
yüzyıllar boyunca nasıl geliştiği 
aktarılıyor. Sergi, 19 Şubat’tan 
itibaren ŞSM’de 10.00-18.00 
saatleri arasında ziyarete açık 
olacak.

DEPREMZEDE YÜZLERCE 
KADININ ELLERİYLE DİKTİĞİ 

UMUT HALISI GAZİANTEP’TE
Serginin merkezinde, Jo-

hannes Vermeer’in ünlü eseri 
İnci Küpeli Kız’ı betimleyen bir 
duvar halısı bulunuyor. “Umut 
Halısı Projesi” kapsamında 
hazırlanan eser, 2023 yılında 
bölgeyi etkileyen depremlerin 
ardından Kahramanmaraş’ta 
yüzden fazla depremzede 
kadın tarafından elle dikildi. 
Vermeer’in ikonik tablosunu 
yeniden yorumlayan kadınlar, 
yaşadıkları kayıp ve kederi 
kolektif bir üretim süreciyle 
ifade etti. Duvar halısı daha 
önce Türkiye ve Avrupa’nın 
farklı noktalarında serg-
ilendi. Eser, şimdi öyküsünün 
başladığı bölgeye döndü. 
Serginin açılışında, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Hollanda Krallığı 
Büyükelçiliği Müsteşarı Alex 
Oosterwijk ile Hollanda Krallığı 
Gaziantep Fahri Konsolosu 
Bora Tezel, oda ve sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ile iş 
dünyasından davetliler pro-
gramda yer aldı.

ŞAHİN: İKİ ÜLKE 
ARASINDAKİ EKONOMİK İŞ 
BİRLİĞİNDE GAZİANTEP’İN 
ÜRETİM GÜCÜNÜN ÖNEMİ 
YÜKSEK

Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, Ortak Miras Sergisi’nin 
açılışında yaptığı konuşmada 
Gaziantep’in tarih boyunca 
ticaret, kültür ve dayanışmanın 
merkezi olduğunu belirterek, 
Hollanda ile Türkiye arasındaki 
400 yılı aşkın ilişkinin büyük 
bir emanet olduğunu söyledi.

Gaziantep’in üretim gücü, 
ihracat kapasitesi ve girişimci 
ruhuyla iki ülke arasındaki 
ekonomik iş birliğinde önemli 
bir yere sahip olduğunu ifade 
eden Başkan Fatma Şahin, “Bu 
şehir ipek yolunu kalkınma yol-
una çevirmiş, ticareti üretimle 
birleştirmiştir. Hollanda ile 
karşılıklı ticaretimiz ve sanayi 
iş birliğimiz artarak devam edi-
yor” dedi.

6 Şubat depremlerine de 
değinen Şahin, afetin ardından 
Hollanda halkı ve kurumlarının 
gösterdiği dayanışmayı 
unutmadıklarını belirterek, 
arama kurtarma ekiplerinin 
hızlı şekilde bölgeye ulaştığını 
ve iki ülke arasındaki dostluğun 
en zor zamanda ortaya çıktığını 
dile getirdi. Şahin, “Ortak 
mirasımız sadece ticaret 
değil, insani bağlarımızdır. Zor 
günümüzde yanımızda olan 
dostlarımızı unutmayız” diye 
konuştu.

Konuşmasında daha güven-
li, daha sağlıklı ve daha adil bir 
dünya vurgusu yapan Şahin, 
Gaziantep’in kültür, sanat, 
sanayi ve yenilenebilir enerji 
alanındaki çalışmalarına dikkat 

çekerek ortak geçmişten alınan 
güçle ortak geleceğin inşa 
edilmesi gerektiğini ifade etti. 
“Çocukların acı çekmediği bir 
dünya için birlikte çalışmalıyız” 
ifadelerini kullandı.

OOSTERWİJK: TOPLUMLA-
RIMIZ ARASINDA GÜÇLÜ BİR 
İNSANİ BAĞ OLUŞTU

Hollanda Krallığı 
Büyükelçiliği Müsteşarı Alex 
Oosterwijk, Türkiye ile Hol-
landa arasındaki 400 yılı aşkın 
ilişkinin köklü bir geçmişe 
dayandığını ve bu bağların 
yalnızca ticaretle sınırlı 
olmadığını belirterek şunları 
aktardı: “Ortak mirasımız 
17’nci yüzyılda Levant 
kıyılarında kurulan ilk Hol-
landa Konsolosluğu ile başladı, 
tüccarlar, diplomatlar ve 
eğitimciler yüzyıllar boyunca 
ülkelerimizi birbirine bağladı. 
Bugün Hollanda Türkiye’deki 
en büyük yabancı yatırımcı 
olmaya devam ediyor, Türkiye 
de Hollanda’nın en önemli 
ekonomik ortaklarından biri 
konumunda bulunuyor. Gazi-
antep ihracat gücü ve girişimci 
ruhuyla bu ilişkide özel bir 
yere sahip. Ancak ilişkilerimiz 
sadece ekonomiden ibaret 
değil, 1960’lı yıllardan bu yana 
göçle birlikte toplumlarımız 
arasında güçlü bir insani bağ 
oluştu. 6 Şubat 2023 deprem-
lerinde Hollanda’da büyük bir 
dayanışma ortaya çıktı, arama 
kurtarma ekipleri hızla bölgeye 
ulaştı ve kamuoyu ile kurumlar 
insani yardım için seferber 
oldu. Bu sergi, ticaretin ötes-
inde insanlarımız arasında 
kurulan dostluğun ve ortak 
değerlerin bir yansımasıdır.”

Ressam Hatice Aydoğan, 
“Hatice Aydoğan ile Mavi 
Nefes” resim sergisini SANKO 
Sanat Galerisi’nde sanatseverl-
erle buluşturdu.

Hatice Aydoğan, sergide 
yer alan eserlerinde kent, 
bellek ve kimlik kavramlarını 
soyut ve figüratif bir anlatım 
dili üzerinden bir araya 
getirdiğini söyledi. Eserleri, 
bireysel hafıza ile kolektif me-
kân arasında kurulan ilişkiyi, 
süreklilik ve kopuş kavramları 
üzerinden ele aldığını anlatan 
Aydoğan, “Bu yaklaşım, iz-
leyiciyi kent imgeleri ve insan 
yüzleri arasında dolaşan çok 
katmanlı görsel okumaya davet 
ediyor. Sergi, çağdaş resim 
pratiği içinde mekân ve figür 
arasındaki dönüşen ilişkiye 
dair düşünsel bir alan açmayı 
amaçlıyor” dedi.

Resimlerinde yaşadığı 

kente ve onun içinden geçen 
duygu akışlarına yeniden 
bakmanın yollarını aradığını 
belirten Aydoğan, şöyle devam 
etti: “Benim için kent yalnızca 
binalardan, sokaklardan ya da 
topografyadan ibaret değildir, 
insanın iç sesini, hafızasını ve 
görünmez yaralarını taşıyan 
çok katmanlı bir dokudur. Bu 
nedenle tuallerimde beliren 
her yapı, her çizgi ve her renk 
aslında kişisel bir hikâyenin 
soyutlanmış halidir.  Akrilik 
boyanın katmanlı yapısını kul-
lanarak zamanın izlerini resmin 
yüzeyine kazımayı seviyorum. 
Çalışmalar çizgisel müda-
haleler ile lekesel yayılımın 
dengelendiği bir yapı kurar; 
böylece kent, gerçeklik ile im-
gelem arasında salınan kırılgan 
bir topografyaya dönüşür. 
Sanatçı gündelik gürültüsünü 
soyutlayarak izleyiciyi sessiz 

ama yoğun bir içsel man-
zaraya davet eder. Bu sergi 
kentin biçimsel çoğunluğunu, 
insanın benlik katmanlarıyla 
eşleştirerek, görünür olanla 
silikleşen arasındaki o ince 
sınırı araştırır. Gaziantep’te 
sergi açmaktan büyük mem-
nuniyet duydum.”

Aydoğan, SANKO Sanat 
Galerisinde sergi açması için 
davet eden galeri küratörü 
Aslı Özen’e de teşekkür etti. 
SANKO Sanat Galerisi Yürütme 
Kurulu Başkan Yardımcısı 
Cengiz Halil Çiçek ise Hatice 
Aydoğan’ın sergisi ile 358’inci 
sergiye ev sahipliği yaparak 
bugüne kadar 723 sanatçıyı 
Gaziantepli sanatseverler ile 
buluşturduklarını kaydetti.

Sergi açılışına SANKO Park 
AVM Genel Müdürü Sait Can 
Gizir, SANKO Sanat Galerisi 
Yürütme Kurulu Üyesi Murat 

Köylüoğlu, Ressamlar Alya Bo-
dur, Dilek Külek, Gülgün Mert, 
Zehra Palacı, Makbule Kocahal, 
Zeynep Kuyucu, SANKO Park 
AVM Kurumsal Pazarlama Yö-
neticisi Melihşah Ateş ve sanat-
severler katıldı.

Hatice Aydoğan’ın 35 eser-
inin yer aldığı “Hatice Aydoğan 
ile Mavi Nefes” resim ser-
gisi SANKO Park AVM üçüncü 
katta bulunan SANKO Sanat 
Galerisi’nde 27 Şubat 2026 
tarihine kadar her gün 12.00-
20.00 arasında gezilebilecek.

CHP Gaziantep Milletvekili 
Melih Meriç, kamu hizmeti 
yürüten serbest meslek 
mensupları ile köy ve mahalle 
muhtarlarının yaşadığı vize so-
rununa çözüm amacıyla Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ne kanun 
teklifi sundu.

Teklif, Pasaport Kanunu’nun 
14. maddesinde değişiklik 
yapılmasını öngörüyor. Düzen-
lemeyle; belirli kıdeme sahip, 
kamu hizmeti yürüten serbest 
meslek mensupları ile köy ve 
mahalle muhtarlarına hususi 
damgalı pasaport verilmesi 

amaçlanıyor.
Vize Engeli Mesleki Gelişimi 

Sekteye Uğratıyor
Konuya ilişkin 

değerlendirmede bulunan 
Meriç, bilgi çağında mesleki 
gelişimin uluslararası düzeyde 
takip edilmesinin zorunlu hale 
geldiğini belirtti. Doktorlar, 
eczacılar, mühendisler, mima-
rlar, yeminli mali müşavirler 
ve serbest muhasebeci mali 
müşavirlerin eğitim, seminer 
ve toplantılara katılımda ciddi 
vize sorunları yaşadığını ifade 
etti.

“Gerekli tüm evrakların 
sunulmasına rağmen 
başvuruların reddedilmesi, bilgi 
ve tecrübe paylaşımının önünü 
kesmektedir” diyen Meriç, 
bunun tıp, inşaat, farmakoloji 
ve finans gibi stratejik alan-
larda Türkiye’nin uluslararası 

etkinliğini olumsuz etkilediğini 
kaydetti.

Muhtarlar da Kapsamda
Teklifin, seçilmiş köy 

ve mahalle muhtarlarını da 
kapsadığını belirten Meriç, 
yerel yönetim deneyiminin 
güçlendirilmesinin kamu yararı 
açısından önem taşıdığını ifade 
etti.

2019 Düzenlemesine Atıf
Meriç, 2019 yılında belirli 

kıdeme sahip avukatlara hu-
susi damgalı pasaport hakkı 
tanındığını hatırlatarak, ben-
zer bir düzenlemenin diğer 
kamu hizmeti yürüten meslek 
grupları için de yapılmasının 
gerektiğini söyledi.

Teklifte ayrıca, ağır suçlar 
ve terör kapsamındaki suçlar 
bakımından soruşturma veya 
kovuşturma bulunmaması 
şartının yer aldığı bildirildi.

Hasan Kalyoncu Üniversitesi 
Sağlık Bilimleri Fakültesi tarafından 
II. Zeugma Sağlık Araştırmaları Sem-
pozyumu Bilim Şenliği gerçekleştirildi.

Sağlık bilimleri alanında lisansüstü 
eğitim sürecinde olan araştırmacılar 
başta olmak üzere, akademisyenler 
ve klinisyenleri bir araya getiren 
sempozyumda; tez konusu belirleme 
süreçleri, web tabanlı bilimsel 
araştırmalar, tez yazımında yapay zekâ 
destekleri, tez öneri formu ve etik 
kurul süreçleri gibi güncel ve yol gös-
terici başlıklar ele alındı.

HKÜ Hukuk Amfi’de 
gerçekleştirilen ve Prof. Dr. Yavuz 
Yakut’un başkanlığını yaptığı sempozy-
umun açılışına; HKÜ Rektör Vekili Prof. 
Dr. Gül Rengin Küçükerdoğan, Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kez-
ban Yiğiter, bölüm başkanları, öğretim 
üyeleri ve lisansüstü öğrencileri katıldı.

Açılış konuşmasında Rektör Vekili 
Prof. Dr. Gül Rengin Küçükerdoğan, 
2018 yılında ilki gerçekleştirilen 
sempozyumun ardından ikinci kez 
düzenlenen bu bilimsel buluşmanın 
kurumsal istikrar ve akademik 
gelişimin göstergesi olduğunu 
belirterek; “Bu sempozyuma adını 
veren ‘Zeugma’ yüzyıllar boyunca 
medeniyetlerin kesişim noktası 
olmuş, bilginin, ticaretin ve kültürel 
etkileşimin önemli merkezlerinden 
biri, bir köprü olmuştur. Bugün burada 
akademi ile uygulama arasında, ge-
leneksel araştırma yöntemleri ile 
yapay zekâ destekli yeni yaklaşımlar 
arasında bir köprü kuruyoruz. 
Teknoloji gelişebilir; ancak özellikle 
sağlık alanında bilimin merkezinde 
her zaman insan vardır. Bilim sabır 
gerektirir; çalışma gerektirir. Bugün 
sempozyumda sunum yapacak genç 
araştırmacılarımızı bu yolculuklarında 
desteklemek son derece önemlidir; 
bu bizim misyonumuzdur. Çünkü siz 
genç akademisyenlerin başarısı, üni-
versitemizin başarısıdır. Yazacağınız 
her tez, yayımlayacağınız her makale 
ve geliştireceğiniz her proje; yalnızca 
akademik bir çıktı değil, aynı zamanda 
ülkemizin sağlık sistemine büyük 
bir katkı sağlayacaktır” ifadelerini 
kullandı. 

Küçükerdoğan, ayrıca sempozyu-
mun düzenlenmesinde emeği geçen 
başta Sempozyum Başkanı Prof. Dr. 
Yavuz Yakut olmak üzere düzenleme 
ve bilim kurulunda yer alan akademisy-
enlere ve sekreterya ekibine teşekkür 
etti.

Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Kezban Yiğiter ise genç 
akademisyen adaylarına hitaben 
yaptığı konuşmada, sağlık alanındaki 
araştırmaların kapsam ve yöntem 
açısından önemli bir dönüşüm 
geçirdiğini vurguladı. Yiğiter, 
“Günümüzde araştırmaların boyutu 
değişti. Yapay zekâ uygulamaları, 
web tabanlı sistemler ve ileri teknolo-
jiler araştırma süreçlerine entegre 
edildi. Bu nedenle sizlerin yürüteceği 
çalışmalar bizlerden çok daha farklı bir 
zeminde ilerleyecek. Sağlık alanındaki 
araştırmaların sizlerle birlikte daha ileri 
bir seviyeye taşınacağına inancım tam. 
Sizlere güveniyoruz” dedi.

Sempozyum Başkanı Prof. Dr. Ya-
vuz Yakut da yaptığı değerlendirmede, 
2018 yılında düzenlenen ilk 
sempozyumda 28 sözlü sunum 
gerçekleştirildiğini, bu yıl ise sunum 
sayısının iki katına çıktığını belirterek 
artan katılımın ve bilimsel üretimin 
memnuniyet verici olduğunu ifade etti.

Hemşirelik Bölümü Başkanı Prof. 
Dr. Ayla Yava ile Beslenme ve Diyetetik 
Bölümü Başkanı Prof. Dr. Yasemin 
Beyhan, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 
Bölümü Başkanı Doç. Dr. Serkan Usgu 
da sempozyumun düzenlenmesinde 
emeği geçenlere teşekkür etti.

Sempozyum kapsamında 
gerçekleştirilen panellerde lisansüstü 
araştırma sürecinin temel aşamaları 
ayrıntılı biçimde ele alındı. İlk pan-
elde tez konusu belirleme süreçleri, 
web tabanlı araştırma ve tarama 
yöntemleri ile tez yazımında yapay 
zekâ desteklerinin kullanımı akad-
emisyenler tarafından değerlendirildi. 
İkinci panelde ise tez öneri formunun 
hazırlanması, etik kurul başvuru 
süreçleri ve tez yazımında dikkat 
edilmesi gereken akademik ölçütler 
katılımcılarla paylaşıldı.

Program kapsamında ayrıca 
öğleden sonra üç ayrı salonda Genç 
Araştırmacılar Oturumları düzenle-
nerek lisansüstü öğrencilerin bilimsel 
çalışmalarını sunmalarına imkân 
sağlandı.

Hollanda-Türkiye Bağı Güçleniyor

Ressam Hatice Aydoğan sergi açtı

CHP’li Meriç’ten Vize Engeline Karşı Kanun Teklifi

HKÜ’de II. Zeugma 
Sağlık Araştırmaları 

Sempozyumu 
Gerçekleştirildi
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İslahiye İlçe 
Başkanı 
Polat’tan 
Ramazan 

Mesajı
Saadet Partisi İslahiye İlçe 

Başkanı Enver Polat, Ramazan-ı 
Şerif dolayısıyla yayımladığı 
mesajında, İslam âleminin 
mübarek aya buruk bir şekilde 
girdiğini belirterek birlik, 
dayanışma ve kardeşlik vurgusu 
yaptı.

Polat, Ramazan ayının be-
reket, mağfiret ve rahmet iklimi 
olduğunu ifade ederek, “Duaların 
göğe yükseldiği, kalplerin aynı 
anda ‘amin’ dediği bir zaman dil-
imine daha ulaşmanın huzurunu 
yaşıyoruz” dedi.

Ancak İslam coğrafyasında 
yaşanan acıların gölgesinde 
Ramazan’a girildiğini dile getiren 
Polat, Gazze’de süren saldırılara, 
Doğu Türkistan’daki zulümlere 
ve Yemen’de yaşanan insani krize 
dikkat çekti. Mübarek ayın tüm 
mazlumların kurtuluşuna vesile 
olmasını temenni eden Polat, 
İslam ülkelerinin liderlerine ce-
saret ve İslam birliğinin önemini 
görecek bir feraset diledi.

Ramazan ayının paylaşma 
ve dayanışma ayı olduğuna 
vurgu yapan Polat, “Ramazan 
sofralarımız kadar kalplerimizi 
de bereketlendirme vaktidir. 
Bir ekmeği bölüşerek, bir sof-
raya misafir olarak, bir yetimin 
başını okşayarak; dualarımızla, 
iyiliğimizle ve dayanışmamızla 
bu mübarek ayı en güzel şekilde 
idrak edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

Polat, mesajının sonunda tüm 
vatandaşların Ramazan-ı Şerif’ini 
tebrik ederek, “Rabbim bizleri 
Kadir Gecesi’ne ve bayrama 
eriştirsin. Tüm vatandaşlarımıza 
hayırlı Ramazanlar diliyorum” 
dedi.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, Ramazan ayı 
öncesinde kent genelindeki 
camilerde kapsamlı temizlik 

ve dezenfeksiyon çalışması 
başlattı; camiler gül suyu ile 
yıkanarak Ramazan’a hazır hale 
getirildi.

 
Vatandaşların ibadetlerini 

hijyenik, sağlıklı ve ferah bir 
ortamda gerçekleştirebilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında camiler detaylı 
şekilde temizleniyor, dezen-
fekte ediliyor ve gül suyu ile 
yıkanarak manevi atmosfere 
uygun bir ortam hazırlandı.

 
Büyükşehir Belediyesi ekip-

leri tarafından gerçekleştirilen 
çalışmalarda cami iç mekânları, 
halılar, mihrap ve minber 
bölümleri başta olmak üzere 
tüm ortak kullanım alanları titi-
zlikle dezenfekte ediliyor. Özel-
likle yoğun temas edilen kapı 
kolları, abdesthane alanları ve 
ayakkabılıklar özel solüsyon-
larla hijyenik duruma getirildi.

 
Ramazan ayı boyunca 

artacak cemaat yoğunluğu 
göz önünde bulunduru-
larak hazırlanan temizlik 
programı doğrultusunda, kent 
merkezindeki ve ilçelerdeki 
camiler belirlenen takvim çer-
çevesinde periyodik olarak 
elden geçiriliyor. Çalışmaların 
ardından cami içleri gül suyu 
ile yıkanarak hem hijyen 
standartları yükseltiliyor hem 
de ibadet ortamına uygun, fe-
rah bir ortam için hazırlandı.

 
Gaziantep Büyükşehir Bel-

ediyesi, Ramazan ayı süresince 
de temizlik ve dezenfeksiyon 
çalışmalarını periyodik olarak 
sürdüreceğini belirterek, 
vatandaşların sağlıklı, güvenli 
ve huzurlu bir ibadet dönemi 
geçirmesi için tüm hazırlıkların 
tamamlandığını bildirdi.

Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN) Hastanesi Biyokimya 
ve Hormon Laboratuvarında 
bulunan cihazlar ve sistem, son 
teknolojiye uygun hale getir-
ilerek yenilendi.

Laboratuvardaki rutin 
biyokimya ve hormon anali-
zlerinde kullanılacak cihazların 
tanıtımı amacıyla açılış töreni 
düzenlendi.

Törene GAÜN Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet 
Tarakçıoğlu, GAÜN Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. Oğuzhan 
Saygılı, Başhekim Yardımcıları 
Doç. Dr. Derya Aydın Şahin 
ve Doç. Dr. Bahadır Demir, 
hastane idaresi, Merkez 
Laboratuvarı Koordinatörü ve 
çalışanları katıldı.

GAÜN Merkez Laboratuvarı 
Koordinatörü Prof. Dr. İclal 
Geyikli Çimenci, laboratu-
vardaki cihaz ve sistem yeniliği 
hakkında yaptığı açıklamada, 
laboratuvardaki tüm cihaz 
ve sistemlerin baştan sona 
yenilendiğini ve Türkiye’de 

daha önce kullanılmamış, ilk 
kez GAÜN laboratuvarlarında 
uygulanan bir sistem 
kurulduğunu belirtti.

Çimenci, yeni sistemde 
üç ay süren test sürecinin 
başarıyla tamamlandığını 
belirterek, elde edilen ana-
liz sonuçlarının beklentileri 
karşıladığını ifade etti. Sistemle 
birlikte numune süreçlerinin 
daha düzenli ve kontrollü 
şekilde yürütüldüğünü akta-
ran Çimenci, çalışma sonrası 
kalan serumların belirli süre 
saklanabildiğini ve numune 
atım işlemlerinin otomatik 
olarak gerçekleştirildiğini 
kaydetti.

Çimenci, laboratuvarda 
yapılan biyokimya ve hor-
mon analizlerinde önemli bir 
verimlilik sağlandığına ve 
numune süreçlerinin daha etkin 
yürütüldüğüne dikkat çekerek 
laboratuvarda görev yapan 
teknisyenlerin sistemin kuru-
lumu ve kullanımında özveriyle 
çalıştığını ifade etti. Çimenci, 

yeni cihaz ve sistemle birlikte 
hastalardan alınan numunelerin 
analiz süreçlerinin önemli 
ölçüde hızlandığını, sonuçların 
güvenilirliğinin de artırıldığını 
vurguladı.

Açılışta konuşan GAÜN 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mehmet Tarakçıoğlu, laboratu-
varda gerçekleştirilen teknolo-

jik yenilenme sürecine katkı 
sunan Merkez Laboratuvarı 
ekibi ile hastane yönetimine 
teşekkürlerini iletti. Yeni sis-
temle birlikte analiz süreçler-
inin daha verimli ve etkin bir 
yapıya kavuştuğunu belirten 
Tarakçıoğlu, sunulan sağlık 
hizmetinin niteliğinin daha da 
güçleneceğini ifade etti.

Gaziantep’te 
hakkında 18 yıl 
kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan fi-
rari şahıs, jandarma 
ekiplerinin başarılı 
operasyonuyla 
yakalandı.

Gaziantep 
İl Jandarma 
Komutanlığı ekip-
lerince, Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordi-
nesinde yürütülen 
istihbari çalışmalar 
neticesinde Nurdağı 
ilçesinde önemli bir 
operasyona imza 
atıldı. “Hırsızlık” 
suçu başta olmak 
üzere 5 ayrı suçtan 

hakkında toplam 18 
yıl kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan E.Y. 
isimli şahsın izine 
ulaşıldı.

Jandarma Suç 
Araştırma Timi 
(JASAT) tarafından 
yürütülen titiz plan-
lama, teknik ve fiziki 
takip sonucunda 
firarinin saklandığı 
adres tespit edildi. 
Belirlenen adrese 
düzenlenen opera-
syonla E.Y. yakala-
narak gözaltına 
alındı.

Jandarmada-
ki işlemlerinin 
ardından adli 

makamlara sevk 
edilen şahıs, 
çıkarıldığı mahke-
mece tutuklanarak 
cezaevine gönder-
ildi.

Gaziantep 
İl Jandarma 
Komutanlığı’ndan 
yapılan açıklamada, 
halkın huzur ve 
güvenliğinin 
sağlanması 
amacıyla suç ve 
suçlulara yönelik 
çalışmaların 7 gün 
24 saat aralıksız 
sürdürüleceği 
vurgulandı.

Gaziantep FK, 
Süper Lig’in 23. 
haftasında kendi 
sahasında Trabzons-
por ile karşı karşıya 
gelecek. Kırmızı-
siyahlı ekip Burak 
Yılmaz yönetiminde 
hazırlıklarını 
sürdürüyor.

Trendyol 
Süper Lig’de 
heyecan 23. hafta 
karşılaşmasında üst 
sıraları yakından 
ilgilendiren mü-
cadelede Gaziantep 
FK, kendi sahasında 
Trabzonspor ile 
karşı karşıya gelm-
eye hazırlanıyor. 

Kırmızı-siyahlı ekip, 
zorlu maç öncesi 
çalışmalarını teknik 
direktör Burak 
Yılmaz yönetiminde 
yoğun tempoda 
sürdürüyor.

GAZİANTEP 
FK'DA HAZIR-
LIKLAR SÜRÜYOR

Gaziantep FK, 
Trendyol Süper 
Lig’in 23. haftasında 
konuk edeceği 
Trabzonspor maçı 
hazırlıklarına de-
vam ediyor. Teknik 
Direktör Burak 
Yılmaz yönetiminde 
saat 17:00’de 
gerçekleştirilen 

antrenman yaklaşık 

1 saat 15 dakika 

sürdü. Isınma ve 

koordinasyon 

çalışmalarıyla 

başlayan antrenman, 

5’e 2 pas çalışmaları 

ile devam ederken 

dar alanda 

gerçekleştirilen 

çift kale maçla son 

buldu. Tedavisi de-

vam eden Nihad Mu-

jakic, takımdan ayrı 

olarak çalışmalarını 

sürdürdü.

Gaziantep’te Camiler Ramazan’a Hazır

GAÜN Hastanesi Laboratuvarında Yeni Sistem Hizmete Girdi

18 Yıl Kesinleşmiş Hapis Cezası Bulunan Firari Yakalandı

Gaziantep FK'da Trabzonspor Mesaisi


